

# Zmluva o poskytovaní služieb č. Z2024991\_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

## I. Zmluvné strany

### 1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Stredná odborná škola informačných technológií, Ostrovského 1, Košice  
Sídlo: Ostrovského 1, 04001 Košice, Slovenská republika  
IČO: 00893331  
DIČ: 2021199840  
IČ DPH:  
Telefón: +421556436891

### 1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: OPAlight.SK s.r.o.  
Sídlo: Cintorínska 12, 91935 Hrnčiarovce nad Parnou, Slovenská republika  
IČO: 51712831  
DIČ: 2121108583  
IČ DPH: SK2121108583  
Telefón: 0908168147

## II. Predmet zmluvy

### 2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Odborná prehliadka a odborná skúška elektrickej inštalácie nízkeho napätia  
Kľúčové slová: revízia, odborná skúška, odborná prehliadka  
CPV: 71630000-3 - Technická inšpekcia a skúšanie; 71632000-7 - Technické skúšky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 71600000-4 - Služby v oblasti technického skúšania, technickej analýzy a technického poradenstva  
Druh/y: Služba

### 2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

#### Položka č. 1: Odborná prehliadka odborná skúška elektrickej inštalácie nízkeho napätia

Funkcia				
Výkonanie revízie elektrickej inštalácie v priestoroch objednávateľa /škola, školský internát, školské dielne a školská kuchyňa, aula, energoblok/.				
Predmetom revízie je podrobnou prehliadkou, meraním a skúšaním zistiť stav elektrickej inštalácie z hľadiska jeho bezpečnosti pred úrazom elektrickým prúdom.				
Revízia elektrických spotrebičov sa vykoná na základe normy STN 33 1500:1900-2008 „ Elektrotechnické predpisy.Revízie elektrických zariadení" a normy STN 33 2000-6:2018-06 „Elektrické inštalácie nízkeho napätia.časť 6: Revízia"				
Posledná revízia a kontrola vykonaná január 2021				
Pre každú elektrickú inštaláciu sa zistia: 1, úvodné práce a vstupné formality pri OPaOS. 2, prehliadka elektrického zariadenia, ktoré je predmetom OPaOS. 3, skúšanie resp.meranie pri OPaOS elektrickej inštalácie. 4, vypracovanie záverečnej správy o OPaOS.				
Výsledkom OPaOS elektrického zariadenia bude revízna správa o vykonaní pravidelnej OPaOS systému elektrického zariadenia v zmysle vyhl.508/2009 Z.z. a STN 33 1500:1990. Revízna správa je písomný doklad o výsledku revízie. Z tohto dokladu bude zrejmý stav revidovaného elektrického zariadenia z hľadiska bezpečnosti v čase vykonania revízie.				
Objednávateľ požaduje od uchádzača, aby sa pred zapojením do súťaže zúčastnil obhliadky areálu školy, o čom obdrží potvrdenie o vykonanej obhliadke a bude to súčasťou jeho vlastného návrhu na plnenie /podľa prílohy č.4/				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

Revízia sa vykoná v budove školy v rozsahu	úsek vedenia, údržby, vrátnice /prízemie + 3 poschodia/
Revízia sa vykoná v budove školských dielní	areál vedľa školy na Dunajskej ulici /úsek dielní a sociálnych zariadení/
Revízia sa vykoná v budove školského internátu	úsek výchovy, výuky, vrátnice /prízemie + 5 nadzemných podlaží/
Revízia sa vykoná v budove školskej kuchyne	úsek jedálne, kuchyne a príslušných priestorov na prízemí

### 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Predmetom tejto zmluvy o poskytovaní služieb (ďalej len "zmluva") je záväzok dodávateľa poskytnúť služby objednávateľovi „odbornú prehliadku a odbornú skúšku elektrickej inštalácie nízkeho napätia" (ďalej len "služba) podľa všeobecnej, funkčnej a technickej špecifikácie uvedenej v tejto zmluve, previesť na objednávateľa vlastnícke právo a záväzok objednávateľa zaplatiť za poskytnuté služby dodávateľovi dohodnutú cenu, a to za podmienok podľa tejto zmluvy.
Dodávateľ pri predkladaní Kontraktačnej ponuky predloží "vlastný návrh plnenia zákazky" - dodávateľ predloží doklad o odbornej spôsobilosti na výkon predmetu zmluvy v súlade s § 22 vyhlášky č.508/2009 Z.z. resp. čestné vyhlásenie, v ktorom vyhlási, že je oprávnený na výkon a doklad predloží v rámci dokladov a dokumentov, ktoré bude predkladať spoločne s povinnými náležitosťami zmluvy.
Objednávateľ posúdi predložený "vlastný návrh plnenia dodávateľa" a najneskôr do 3 pracovných dní odošle dodávateľovi informáciu o prijatí alebo zamietnutí predloženého návrhu. V prípade, ak dodávateľom predložený vlastný návrh plnenia predmetu zmluvy nespĺňa podmienky uvedené v technickej a funkčnej špecifikácii (t.j. nie je opravený na výkon služieb) objednávateľ si vyhradzuje právo neprijat' predložený návrh plnenia predmetu zmluvy a od zmluvy odstúpiť.
Dodávateľ je povinný do 3 pracovných dní od prijatia informácie o prijatí návrhu plnenia predmetu zmluvy objednávateľom, predložiť kontaktnej osobe objednávateľa, e -mailom - doklady/dokumentu, ktoré sú povinnými náležitosťami zmluvy:
a) Podrobnú kalkuláciu zmluvnej ceny t. j. štruktúrovaný rozpočet pre položky uvedené podľa Prílohy č. 1.
Do celkovej ceny je dodávateľ povinný započítať všetky náklady spojené s plnením predmetu zmluvy (napr. náklady na poskytnutie služby, náklady na dopravu do miesta a z miesta plnenia, náklady na vyhotovenie a odovzdanie správ a protokolov z odborných prehliadok a odborných skúšok, náklady na vypracovanie revízijských správ, náklady na označenie zariadenia, na ktorom bola vykonaná revízia, náklady na vytvorenie zoznamu revidovaných zariadení spolu s jeho identifikáciou, t.j. zápis inventárneho resp. evidenčného čísla a pod.) počas zmluvného obdobia.
b) vyplnené a podpísané čestné vyhlásenie uchádzača k zakazu účasti vo verejnom obstarávaní, ktoré je Prílohou č. 2
c) osvedčenie o odbornej spôsobilosti na vykonávanie činnosti na elektrických zariadeniach podľa §22 vyhlášky MPSVaR č. 508/2009 Z.z. (tento doklad predkladá dodávateľ v prípade, že ho nepredložil v rámci predloženého "vlastného návrhu plnenia predmetu", pri predkladaní ponuky), doklad predkladá vo forme naskenovaného originálneho dokladu resp. úradne overenej kópie, vo formáte PDF a predkladá ho v rámci všetkých osôb, ktoré sú určené na výkon predmetu zmluvy.
d) zoznam kontaktných osôb zodpovedných za plnenie predmetu zmluvy v rozsahu: meno a priezvisko, pracovná pozícia, e-mailová adresa, telefónne číslo
e) vyplnené a podpísané čestné vyhlásenie uchádzača ku Konfliktu záujmu, ktoré je Prílohou č. 3
f) potvrdené potvrdenie o absolvovaní obhliadky objektu podľa Prílohy č. 4
V prípade, ak objednávateľovi nebudú doklady/dokumenty doručené kompletne alebo nebudú doručené v stanovenom termíne, objednávateľ považuje toto porušenie povinností dodávateľa za podstatné a je oprávnený okamžite ukončiť s dodávateľom zmluvný vzťah z dôvodu podstatného porušenia povinností dodávateľa
V prípade mimoriadnych udalostí, ktoré dodávateľ nevie vopred predpokladať ak sa nevie dostaviť na miesto výkonu služby v stanovenom termíne, písomne požiada objednávateľa elektronickou formou o zmenu termínu poskytnutia služby a uvedenie dôvody. Objednávateľ si vyhradzuje právo súhlasiť so zmenou termínu resp. nesúhlasiť. V prípade, ak objednávateľ nesúhlasiť so zmenou termínu a dodávateľ sa nedostaví na miesto poskytnutia služby, objednávateľ toto konanie považuje za podstatné porušenie zmluvy a je oprávnený od zmluvy odstúpiť.
Na mieste výkonu služby bude dodávateľa sprevádzať osoba zodpovedná za objednávateľa vo vyhradenom termíne potrebnom na vykonanie revízie. Dodávateľ nie je oprávnený sa pohybovať v objektoch objednávateľa bez doprovodu. Dodávateľ bude poskytovať službu v pracovné dni po vyučovaní v čase od 14:00 - 18:00 hod. Cez víkend je areál školy zavretý.
Dodávateľ berie na vedomie, že poskytnutie služby bude vykonávať pri čiastočnom obmedzení prevádzky miesta poskytnutia služieb a zaväzuje sa služby a jednotlivé činnosti pri poskytovaní služieb realizovať tak, aby nedochádzalo k inému ako objednávateľom určenému obmedzeniu prevádzky.
Jednotlivé zariadenia, na ktorých dodávateľ vykonal službu musia byť zreteľne označené výsledkom vykonanej služby (označovacie štítky, samolepky s elektrotechnickým označením zmysle STN a pod.), a dodávateľ je povinný vypracovať dokument o revízii a odbornej prehliadke a skúške zariadenia a v dvoch (2) vyhotoveniach.
Všetky služby a všetky dokumenty, ktoré sú výsledkom poskytnutia služby (revízijské správy a pod.) musia byť poskytnuté a vypracované v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, sprievodnou dokumentáciou, prevádzkovými predpismi platnými na území Slovenskej republiky resp. Európskej únie.

Dodávateľ je povinný vypracovať zoznam všetkých zariadení, na ktorých vykonal služby s uvedením miesta výkonu služby, dátum poskytnutia služby a tento zoznam predložiť v elektronickej forme, vo formáte WORD alebo EXCEL kontaktnej osobe objednávateľa ihneď po ukončení čiastkového poskytnutia služby. V zozname dodávateľ uvedie k jednotlivým zariadeniam termín ďalších revízií a termíny na odstránenie zistených nedostatkov, ktoré boli identifikované pri poskytnutí služieb na jednotlivých zariadeniach.
Objednávateľ je povinný skontrolovať poskytnuté služby dodávateľom a v prípade, že služby nie sú poskytnuté v kvalite resp. požadovanom množstve, je objednávateľ oprávnený v lehote do 3 pracovných dní od poskytnutia služby požiadať dodávateľa o poskytnutie služby zodpovedajúceho požiadavkám uvedeným čiastkovej objednávke resp. výzve na poskytnutie služby.
Dodávateľ berie na vedomie, že poskytnutie služieb bude realizované v priestoroch objednávateľa t.j. budova školy, školských dielní, školskej kuchyne, školského internátu so sídlom na Ostrovského 1, Košice.
Dodávateľ je povinný počas trvania tejto zmluvy informovať objednávateľa o všetkých zmenách údajov podstatných pre plnenie tejto zmluvy.
Po riadnom poskytnutí služby je dodávateľ povinný vystaviť faktúru v súlade s ustanovením §73 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty, najneskôr však do piateho (5) pracovného dňa v kalendárnom mesiaci, nasledujúcom po mesiaci, v ktorom došlo k poskytnutiu služby Vystavenú faktúru s povinnými prílohami je povinný doručiť v písomnej forme do sídla objednávateľa a v elektronickej forme, v čitateľnom formáte (PDF) je povinný doručiť ihneď po vystavení elektronicke na e-mailovú adresu: malikova@ostrovského.sk
Povinné prílohy faktúry - zoznam všetkých elektrických zariadení /inštalácií/, na ktorých bola poskytnutá služba. Zoznam všetkých zariadení, na ktorých dodávateľ poskytol služby musí byť podpísaný oprávnenou osobou objednávateľa.
V prípade, ak faktúra alebo príloha faktúry nebude obsahovať náležitosti alebo ak bude faktúra alebo príloha faktúry vykazovať iné vecné alebo formálne nedostatky, je objednávateľ oprávnený vrátiť ju dodávateľovi na opravu alebo doplnenie. V takom prípade nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia opravenej alebo doplnenej faktúry objednávateľovi.
Objednávateľ neposkytne preddavky ani zálohové platby.
Objednávateľ je oprávnený uplatniť voči dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 500 EUR (slovom: päťsto eur) za každé jedno porušenie pri nedodržaní podmienok v Osobitných požiadavkách na plnenie tejto zmluvy.
Porušenie zmluvných záväzkov vyplývajúcich z plnenia predmetu tejto zmluvy ako aj osobitných požiadaviek plnenia podľa tejto zmluvy sa považuje za podstatné porušenie zmluvných záväzkov zo strany dodávateľa a objednávateľ je oprávnený od zmluvy odstúpiť a vystaviť dodávateľovi negatívnu referenciu.
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Pre každú elektrickú inštaláciu sa zistia:
a) - úvodné práce a vstupné formalities pri OPaOS /kontakt s prevádzkovateľom, vybavenie vstupných formalít, stanovenie plánu revízie, oboznámenie sa s bezpečnostnými predpismi, oboznámenie sa s predchádzajúcou správou o OPaOS, oboznámiť sa s priestormi budovy SOŠ IT, Ostrovského 1, Košice/
b) - prehliadka elektrického zariadenia, ktoré je predmetom OPaOS /jedná sa o konkrétne body a) až m) č.l. 61,2,3 normy STN 33 2000-6:2007 a STN 33 2000-6:2018-06, ale taktiež napríklad aj o zrakovú prehliadku, posúdenie vyhotovenia uloženia a umiestnenia elektrickej inštalácie, prehliadka a kontrola značenia, ochrany pred požiarom, koróziou, pôsobenie vonkajších vplyvov, prechody káblov stenami, tesnenie a pod.../
c) - skúšanie resp. meranie pri OPaOS elektrickej inštalácie /jedná sa konkrétne o body a) až j) č.l. 61.3.1 normy STN 33 2000-6:2007 a STN 33 2000-6:2018-06, ide napríklad o meranie a skúšky izolačného odporu, impedancie poruchovej slučky, prechodového odporu, spojitosti vodičov, doplnkovej ochrany, sledu fáz a polarity atď. .../
d) - záverečné práce pri OPaOS /vypracovanie správy o OPaOS, vyhodnotenie prehliadky, skúšky, merania a všeobecne všetkých poznatkov a faktov nadobudnutých počas výkonu OPaOS, zhrnutie a vymedzenie nedostatkov a nezhôd, určenie termínov pre najbližšiu alebo opakovanú OPaOS, odovzdanie a prebratie správy/.

Názov	Upresnenie
-------	------------

#### 2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
Príloha č. 1 - Hromadná kalkulácia cien.xlsx	Príloha č. 1 - Hromadná kalkulácia cien.xlsx
Príloha č. 2 - Čestné vyhlásenie uchádzača.docx	Príloha č. 2 - Čestné vyhlásenie uchádzača.docx
Príloha č. 4 - Potvrdenie o uskutočnení obhliadky objektu.docx	Príloha č. 4 - Potvrdenie o uskutočnení obhliadky objektu.docx
Príloha č. 3 - Čestné vyhlásenie uchádzača Konflikt záujmov.docx	Príloha č. 3 - Čestné vyhlásenie uchádzača Konflikt záujmov.docx

### III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika  
Kraj: Košický  
Okres: Košice I  
Obec: Košice - mestská časť Staré Mesto  
Ulica: Ostrovského 1

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

26.02.2024 00:00:00 - 26.03.2024 00:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: JV  
Požadované množstvo: 5,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

#### IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 1 666,67 EUR  
4.2 Sadzba DPH: 20,00  
4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 2 000,00 EUR

#### V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:  
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>  
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z2024991

V Bratislave, dňa 23.02.2024 14:08:01

Objednávateľ:  
Stredná odborná škola informačných technológií, Ostrovského 1, Košice  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronickej platformy

Dodávateľ:  
OPAlight.SK s.r.o.  
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronickej platformy